Viking

Motorgartengeréte / Zubehér Motorhacken / ARL 400 Moosentferner
Stiickliste (1/2): A - Grundgerat

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6226 716 4800

Benennung:

Klappsplint 7x38

1

6906 744 0900

Benennung:

Stitze

9008 318 1280

Benennung:

Sechskantschraube M6x16

6906 717 3110

Benennung:

Abdeckung links

6906 717 3115

Benennung:

Abdeckung rechts

6226 967 4430

Benennung:

Aufkleber

9220 260 8490

Benennung:

Sechskantmutter M6

6380 708 9310

Benennung:

Scheibe 6x24x1,2

(o] InN1Ke>] K6) | IE-N KON] § V]

[l oI =Y B =Y K] =N

KissInfoTec, 29.10.2018




Viking

Motorgartengeréte / Zubehér Motorhacken / ARL 400 Moosentferner
Stiickliste (1/2): A - Grundgerat

KissInfoTec, 29.10.2018

a06_DOET_IMG_016



Viking

Motorgartengeréte / Zubehér Motorhacken / ARL 400 Moosentferner
Stiickliste (2/2): B - Vertikutiereinsatz

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6906 717 2000 | Benennung: Radkappe 1 2
6906 740 1400 | Benennung: Rad 2 2
6906 716 2600 | Benennung: Rohr 3 2
9220 260 8500 | Benennung: Sechskantmutter M8 4 24
6906 711 8900 | Benennung: Flansch 5 2
6906 744 1100 | Benennung: Federzinke 6 106
6906 716 5200 |Benennung: Stange 7 12
9212 260 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 8 2
6906 740 8200 | Benennung: Flansch 9 2
6906 716 2010 | Benennung: Bolzen 10 2
9340 003 0260 | Benennung: Federstecker 11 2
9007 318 1900 | Benennung: Sechskantschraube M8x40 12 2
6906 716 2610 | Benennung: Rohr 13 12
6906 740 8605 | Benennung: Segment 14 1
6906 740 8600 | Benennung: Segment 15 1
6906 716 2810 | Benennung: Distanzhiilse 16 2

KissInfoTec, 29.10.2018




Viking

Motorgartengeréte / Zubehér Motorhacken / ARL 400 Moosentferner
Stiickliste (2/2): B - Vertikutiereinsatz

KissInfoTec, 29.10.2018

a06_DOET_IMG_015





